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第１回教育委員会臨時会 

 

１ 開催日時 平成31年３月15日（金）   午後４時35分 開会 

午後４時55分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市役所 ３階 教育長室 

 

３ 出 席 者 教育長 本 多 清 峰 

       委 員 東小川 昌 夫（教育長職務代理者） 

委 員 冨 田 敎 代 

委 員 篠 﨑 和 則 

 

４ 欠 席 者 委 員 岩 切 ちひろ 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

参事（県費負担教職員担当）        川 俣   智 

学校管理課長               鎮 目 英 俊 

  教育企画課企画係長            安 田 理 恵 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

(1) 議 事 

議案第７号 水戸市立小学校，中学校及び義務教育学校長の異動の内申について【非公開】 

協 議(1)  平成31年度水戸市教育行政方針（案）について【非公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後４時35分 開会 

○本多教育長 ただいまから，平成31年第１回教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日，岩切委員から欠席との連絡がございましたので，御報告いたします。 

 それでは，初めに，非公開とする案件についてお諮りいたします。 

 本日の案件であります，議案第７号及び協議(1)につきましては，非公開の取り扱いといたしたい

と思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○本多教育長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 なお，議案第７号は人事案件でございますので，日程を変更し，本日の最後に審議いたします。 

 それでは，これより議事に入ります。 

  

【協 議(1)  平成31年度水戸市教育行政方針（案）について：非公開】 

【議案第７号 水戸市立小学校，中学校及び義務教育学校長の異動の内申について：非公開】 

 

○本多教育長 以上をもちまして，本日の案件につきましては，全て終了いたしました。 

 その他，何かございますか。 

 安田教育企画課企画係長。 

○安田教育企画課企画係長 それでは，お手元に配布してございます，次回以降の教育委員会会議

等日程（案）について，御説明いたします。 

 今回，変更のあった日程は，第２回教育委員会臨時会についてですが，３月下旬と御案内してお

りましたが，３月22日金曜日の午後５時から，場所は本日と同じこちらの教育長室で開催予定とい

たしました。 

次に，下から３つ目，第６回教育委員会定例会につきましては，会場を水戸市役所６階の会議室

604・605に変更をいたしました。 

次に，下から２つ目，平成31年度茨城県市町村教育委員会連合会総会及び講演会についてですが，

机上に開催の御案内を配布しておりますので，後日，出席の確認をさせていただきます。 

以上でございます。 

○本多教育長 それでは，以上をもちまして，本日の臨時会を閉会いたします。 

御苦労様でした。 

午後４時55分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第７号について原案可決 


